



**Заместитель главы села, бывший начальник отделения миграционной службы и должностные лица отделения пенсионного фонда одного из районов подозреваются в совершении должностных преступлений**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении заместителя главы села муниципального образования «село Кулецма» Левашинского района, бывшего начальника ОУФМС России по Республике Дагестан в Левашинском районе и должностных лиц Управления ОПФР по Республике Дагестан в Левашинском районе. В зависимости от роли каждого, они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество с пенсионными выплатами), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что в 2016 году муниципальный служащий получил в отделе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

ОУФМС России по Республике Дагестан в Левашинском районе подложный паспорт гражданина Российской Федерации, в который были внесены заведомо ложные сведения о дате его рождения, с завышением возраста на 34 года.

После этого, подозреваемый приобрел подложную трудовую книжку с заведомо ложными сведениями о том, что в 1985-1996 годах он работал в колхозе.

В феврале 2018 муниципальный служащий обратился в районное отделение Пенсионного фонда с письменным заявлением о назначении трудовой пенсии по старости.

В результате указанных противоправных действий, с марта 2018 по июль 2019 года, подозреваемый незаконно получил пенсионные выплаты в размере более 155 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1383979/>